



“T+0.5”现身 银行理财开始“创新”



去年末,收益性和流动性俱佳的银行活期理财产品,在政策引导下,纷纷实施快赎限额。转至开年,在既符合政策规定、又满足客户需求的道路上,一堆银行理财机构开始“创新”了。日前,工银理财就在互联网上发布文章称,旗下明星系列鑫添益4支产品兑付效率升级,最快可“T+0.5”到账。

“T+0.5”是什么?

按照赎回份额的资金到账时间,银行理财产品可以分为T+0(当日到账),T+1(隔日到账),T+2(第三日到账)……

其中,T+0产品最受欢迎,因为它的投资者在递交赎回申请后,资金会当日到账。

在部分银行渠道内,T+0又分为即刻到账、两小时到账和半天到账,并予以不同费率安排。

不过,T+0产品在2022年末,因相关规定的发布,而不再存续。其他理财产品的快速赎回(T+0)也被予以严格的规模限制。

这可能是T+0.5产品诞生的原因之一。

根据工银理财消息,该公司于日前推出了四只实施T+0.5赎回安排的产品,包括天天鑫添溢同业存单及存款系列的三个产品,鑫添溢纯债系列的一个产品。

从工银理财所给的定义来看,所谓T+0.5模式,是指当日申请赎回,资金到账时间提前到最快第二天中午。

这就和目前业内大部分T+1理财产品的赎回时间相当接近了。

来自业内的信息,大多数银行的T+0理财产品的赎回资金到账时间也是第二天。

而具体是上午还是下午,销售机构提示:“具体到账日期以理财公司实际划款时间为准。”

那么这个创新有意义吗?

必须承认,变化有,但不大。投资者究竟买不买账,后续要看市场反应。

其中相对比较大的变化是,T+0.5把赎回资金到账时间从下午提到了中午前。如果是次日下午用钱,那么还有一定机会。

但从实际情况看,T+0.5产品并未打破“隔日到账”的大逻辑,所以,无法成为T+0产品或快速赎回限额的替代产品。

另外,由于理财产品的当日申购截止时间通常为当天15点或15点30分。

对于要转投资的投资者来说,T+0.5产品可以多赚1天的“收益”。

破净潮影响 资管市场竞争激烈

受到两次破净潮的影响,银行理财市场曾发生赎回潮,《中国银行业理财市场年度报告(2022)》显示,截至2022年末,银行理财市场规模27.65万亿元,同比下降4.66%。

“银行这种产品创新,多半是跟随着市场需求变化的。”上海金融与发展实验室主任曾刚指出,去年客户对流动性和安全性的偏好有所上升,这类产品可以满足特定客户在流动性偏好上的一些需要。这体现出银行正围绕客户需求不断丰富产品货架,夯实自己的核心竞争力。

“资管市场的竞争愈发激烈,去年银行理财市场规模整体有所下降,因此银行、理财子公司通过一些微创新来提升服务,提高提升客户体验是值得肯定的。”招联金融首席研究员董希淼指出,但他同时也指出,更根本的是理财机构要提升投研能力和投资能力,将稳健性与收益性相结合。 华尔街见闻

市场动态



个人养老金保险产品扩容至20款

自个人养老金制度正式落地以来,个人养老金保险产品持续上新。中国银行保险信息技术管理有限公司公布的个人养老金保险产品名单显示,截至3月2日,个人养老金保险产品名单已由首批6家公司7款产品扩容至12家公司20款产品。

今年以来,个人养老金保险产品继续扩容。从产品类型来看,已涵盖专属商业养老保

险、年金保险、两全保险、万能保险等。

据了解,个人养老金缴费完全由参加人个人承担,参加人可根据自身投资偏好,自主选择购买符合规定的储蓄存款、理财产品、商业养老保险、公募基金等金融产品。商业养老保险产品聚焦于养老金的长期储蓄和长期积累,可满足投保人在安全稳健、长期增值、长期领取等方面的综合需求。 据《华西都市报》

要闻简评

国资委:进一步优化国有经济布局



国资委党委召开扩大会议,会议强调,进一步优化国有经济布局,大力发展实体经济,推进战略性重组和专业化整合,助力现代产业体系建设,服务加快构建新发展格局。

评:在对标开展世界一流企业价值创造行动后,国资委又提出重组和整合,这也给对标行动提供了一个方向,后续央企战略性重组和专业化整合行为或将提速。

沪深港交易所官宣:标的扩容 纳入外国公司



日前上交所、深交所正式发布沪深港通业务实施办法,并自2023年3月13日起施行。同日,港交所宣布,自2023年3月13日起,互联互通股票标的

的范围将进一步扩大,符合有关条件的在港主要上市外国公司股票将被纳入港股通股票标的。

评:上海、北京等新能源车消费的主力区域,相继明确保持汽车补贴政策不变,稳固了新能源车市场基本盘,释放出强烈的政策驱动信号。接下来就看各大车企的本事了,能不能把政策的利好转化为利润。

中国2月外汇储备为31331.5亿美元

中国2月外汇储备为31331.5亿美元,前值31844.6亿美元。中国2月末黄金储备报6592万盎司(约2050.34吨),环比增加80万盎司(约24.88吨),为连续第四个月增持黄金。

评:2月份美元指数涨幅比较猛,在汇率折算和资产价格变化下,当月外汇储备规模下降。值得注意的是,包括中国央行在内的多家央行都在囤积黄金储备,这个思路会不会传导到A股,要注意观察下。

2月乘用车市场零售136.4万辆,同比增长9%



乘联会数据显示,初步统计,2月乘用车市场零售136.4万辆,同比增长9%,较上月增长6%,今年以来累计零售265.7万辆,同比下降21%;全国乘用车厂商批发159.8万辆,同比增长9%。

评:今年2月是春节后的真正市场启动期,也是疫情三年结束后的市场启动期,乘用车市场慢慢好起来了。本周东风系的标的画面拉满,炒得挺红火。

白羽鸡苗涨幅近50% 种禽企业迎“收获季”



白羽鸡苗近期涨幅明显,行业大厂益生股份3月6日最新报价6.60元/只,20天内涨幅接近50%。潍坊当地一家种禽企业的相关负责人透露,公司目前开足马力生产,每天可出栏10万只鸡苗,按现在的售价,一天利润在30万~40万元之间,是“三年来最好的日子”。

评:这一轮鸡周期最大影响是供给端,全球禽流感对美国、欧洲、南美等地都有比较大的破坏,苗价起来说明供需已经有不小缺口了。